

INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 577/2024/2

Sumário: Retifica o Despacho n.º 5376/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 94, de 15 de maio de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão, retifica-se o Despacho n.º 5376/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 94, de 15 de maio de 2024.

Onde se lê:

«[...] área disciplinar de Engenharia Química – Tecnologia Química [...]

[...]

Doutora Simone Barreira Morais, Professora Coordenadora do Instituto Superior de Engenharia do Porto do Instituto Politécnico do Porto;

Doutor Pedro Miguel Gil de Castro, Professor Associado do Departamento de Engenharia Química do Instituto Superior Técnico da Universidade de Lisboa.

[...]»

deve ler-se:

«[...] área disciplinar de Engenharia Química [...]

[...]

Doutora Simone Barreira Morais, Professora Coordenadora com agregação do Instituto Superior de Engenharia do Porto do Instituto Politécnico do Porto;

Doutor Pedro Miguel Gil de Castro, Professor Associado com agregação do Departamento de Engenharia Química do Instituto Superior Técnico da Universidade de Lisboa.

[...]»

4 de julho de 2024. – O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato.

317874963